



РЕГИСТРИРОВАНО

ИЮНЯ 1996 г.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ БАНК РФ по г. Москва

Зам. начальника

А.В. Десятниченко

**РЕШЕНИЕ
О ВЫПУСКЕ ЭМИССИОННЫХ ЦЕННЫХ БУМАГ**

Полное наименование эмитента и его юридический адрес:

Открытое акционерное общество
Акционерный коммерческий банк "Фьючер"
111123, г. Москва, ул. Авиамоторная, 55

Дата принятия решения о выпуске ценных бумаг: 12 апреля 1996 года

Наименование уполномоченного органа эмитента, принявшего решение о выпуске:

Собрание акционеров банка
Протокол № 4

Общее количество голосов, которыми обладают акционеры-владельцы голосующих акций Банка - 5000 (Пять тысяч) голосов.

Количество голосов, которыми обладают акционеры, принимавшие участие в собрании - 5000 (Пять тысяч) голосов.

На Собрании зарегистрировались акционеры, обладающие в совокупности 100 процентами голосов размещенных голосующих акций Банка, тем самым Собрание акционеров правомочно.

Вид эмиссионных ценных бумаг:

Обыкновенная именная акция, выпуск с порядковым номером - 01

Объем выпуска по номиналу - 5500.000 (млн. руб)

Количество ценных бумаг в выпуске - 55000 шт.

Номинал одной ценной бумаги - 100000 руб.

Форма выпуска - бездокументарная

Порядок выплаты дивидендов:

по решению Собрания акционеров, ежегодно

Привилегированная именная акция, выпуск с порядковым номером - 02

Объем выпуска по номиналу - 2000.000 (млн. руб)

Количество ценных бумаг в выпуске - 20000 шт.

Номинал одной ценной бумаги - 100000 руб.

Форма выпуска - бездокументарная

Порядок выплаты дивидендов:

по решению Собрания акционеров, ежегодно

Размер дивидендов : 20% годовых

Отметка о государственной регистрации и государственный регистрационный номер ценных бумаг:

Акции именные обыкновенные
государственный регистрационный номер [10102574B]

Акции именные привилегированные
государственный регистрационный номер [10202574B]

Права владельца, закрепленные одной ценной бумагой:

Каждая обыкновенная именная акция дает владельцу право одного голоса при решении всех вопросов, рассматриваемых на Собрании акционеров банка, право на получение дивиденда, право на получение части имущества банка в случае ликвидации банка.

Дивиденды по обыкновенным акциям выплачиваются ежегодно в размере, определяемом Собранием акционеров банка по предложению Совета банка. Размер годовых дивидендов не может быть больше рекомендованного Советом банка. Собрание акционеров вправе принять решение о невыплате дивиденда по обыкновенным акциям. Дивиденды по обыкновенным акциям не объявляются и не выплачиваются, если Собранием акционеров банка не принято решение о выплате в полном размере дивидендов по привилегированным акциям.

В случае ликвидации банка обыкновенная именная акция дает владельцу право на часть имущества, оставшегося после завершения расчетов с кредиторами банка, а также после выплаты начисленных, но не выплаченных дивидендов по привилегированным акциям и ликвидационной стоимости по привилегированным акциям.

Каждая привилегированная акция дает владельцу право одного голоса на Собрании акционеров банка при решении следующих вопросов:

- о реорганизации и ликвидации банка;
- о внесении изменений и дополнений в Устав банка, ограничивающих права акционеров-владельцев привилегированных акций.

Каждая привилегированная акция дает владельцу право на получение фиксированного размера дивидендов - 20% годовых. Дивиденды по привилегированным акциям выплачиваются ежегодно. Собрание акционеров вправе принять решение о невыплате дивидендов по привилегированным акциям. Акционеры-владельцы привилегированных акций с определенным размером дивидендов имеют право участвовать в Общем собрании акционеров с правом голоса по всем вопросам его компетенции, начиная с собрания, следующего за годовым Общим собранием акционеров, на котором не было принято решение о выплате дивидендов или было принято решение о неполной выплате дивидендов по привилегированным акциям этого типа. Право акционеров-владельцев привилегированных акций такого типа участвовать в Общем собрании акционеров прекращается с момента первой выплаты по указанным акциям дивидендов в полном размере.

В случае ликвидации банка привилегированная акция дает владельцу право на получение начисленных, но не выплаченных дивидендов и ликвидационной стоимости по привилегированным акциям. Владельцы привилегированных акций имеют право на первоочередное получение начисленных дивидендов и ликвидационной стоимости привилегированных акций по отношению к владельцам обыкновенных именных акций.

Порядок размещения акций:

- а) акции размещаются путем открытой подписки;
- б) дата начала размещения ценных бумаг - через 2 недели с мо-

мента регистрации выпуска в ГУ ЦБ РФ по г. Москве и публикации сведений о предстоящем выпуске в средствах массовой информации;

в) дата окончания распространения ценных бумаг - в течение 6 мес. с даты регистрации проспекта эмиссии;

г) цена реализации одной обыкновенной акции - 100 000 (Сто тысяч) рублей, цена реализации привилегированной акции - 100 000 (Сто тысяч) рублей. За валюту для акционеров, имеющих в обыкновенных и привилегированных акций Банка для акционеров, имеющих в соответствии с действующим законодательством преимущественное право приобретения размещаемых акций, составляет 100 000 (Сто тысяч) рублей;

д) порядок оплаты приобретаемых акций:

Оплата акций производится на основании договора купли-продажи за счет собственных средств акционеров с их расчетных (клиентских) счетов. В течение 6 месяцев после регистрации выпуска акционеры должны оплатить не менее 50% от объявленного уставного капитала банка для того, чтобы выпуск был признан состоявшимся, причем каждый акционер должен оплатить единовременным взносом не менее 25% акций от заявленного объема, согласно заключенному договору купли-продажи. Оставшиеся 50% от объявленного уставного капитала банка должны быть оплачены в течение года с даты регистрации выпуска.

Оплата акций производится:

- юридическими лицами - безналичным перечислением платежным поручением денежных средств на специальный накопительный счет, открытый к корреспондентскому счету Банка N 161521 в Чкаловском РКЦ ГУ ЦБ РФ по г. Москве.

- физическими лицами - внесением по приходному кассовому ордеру наличных денежных средств в кассу Банка, с последующим перечислением Банком этих средств в 3-х дневный срок платежным поручением на специальный накопительный счет, открытый к корреспондентскому счету Банка N 161521 в Чкаловском РКЦ ГУ ЦБ РФ по г. Москве.

е) иностранная валюта, материальные активы приниматься в оплату акций не будут. За счет капитализации собственных средств банка акции оплачиваться не будут;

ж) расчет минимально оплаченной доли уставного фонда, необходимой для регистрации итогов выпуска акций:

$$7\ 500\ 000\ 000 \times 0,5 = 3\ 750\ 000\ 000 \text{ рублей.}$$

Акционерный коммерческий банк "Фьючер" обязуется обеспечить права владельца акций банка при соблюдении владельцем установленных законодательством Российской Федерации порядка осуществления этих прав.

АКБ "Фьючер" выпустил 5000 шт. обыкновенных именных акций (государственный регистрационный номер 10102574В) номиналом 100 000 (Сто тысяч) рублей каждая на общую сумму 500 млн. рублей.

Председатель Правления
АКБ "Фьючер"



А.Г.Гультяев

Проинуровано и
проинуровано
3 места
Зам. председателя



Старшыня
Душчау